



Jihočeská univerzita v Českých Budějovicích Zemědělská fakulta

Hodnocení diplomové práce - vedoucí

Studijní program:	Zemědělská specializace N4106
Studijní obor:	Biologie a ochrana zájmových organismů
Akademický rok:	2015/2016
Název práce:	Mezinárodní obchod s luskouny (<i>Manis</i> spp.)
Student:	Ing. Bc. Jana Váňová
Katedra:	Katedra biologických disciplín
Vedoucí práce:	RNDr. Irena Šetlíková, Ph.D.

	Hlediska	Stupeň hodnocení						Nelze hodnotit
		A	B	C	D	E	F	
1	Splnění požadavků zadání	X						
2	Odborná úroveň práce		X					
3	Práce s daty, informacemi a odbornou literaturou			X				
4	Využití metod zpracování výsledků		X					
5	Interpretace výsledků, diskuse		X					
6	Formulace závěrů práce		X					
7	Odborný přínos výsledků práce a její praktické využití	X						
8	Přesnost formulací a práce s odborným jazykem		X					
9	Formální úprava práce a jazykové zpracování		X					
10	Celkový přístup a aktivita řešitele	X						

Hodnocení vyznačte **X** (slouží pro stanovení výsledné klasifikace)
(hodnocení A odpovídá známce 1, B - 1 minus, C - 2, D - 2 minus, E - 3, F - 4)

Konkrétní připomínky a otázky k obhajobě (pro rozšíření lze použít samostatnou označenou přílohu):

Práce přehledně vyhodnocuje objem obchodu s luskouny za 12-leté období (2002 - 2013), shrnuje biologii všech osmi druhů luskounů a důvody jejich zařazení do úmluvy CITES. Studentka pracovala systematicky a samostatně. Výsledky jasně ukazují, dva trendy, očekávané po zákazu obchodování s živými jedinci druhů luskounů, tj. (1) že zdrojem pro obchod s živými jedinci jsou druhy pocházející z Afriky – více jak polovina záznamů obchodů s živými africkými druhy směřovala do asijských zemí (Laosu a Vietnamu). Podobně je tomu se šupinami, které směřovaly také do Asie, konkrétně Indonésie a Číny. Druhým trendem je růst ilegálního obchodu, jehož objem je srovnatelný s tím, který byl zaznamenán v obchodní databázi CITES před zavedením nulových kvót pro asijské druhy. Zajímavý je též fakt, že více jak 80 % objemu derivátů a vzorků asijských luskounů se dováží do USA. Obchod s deriváty a šupinami pravděpodobně souvisí s jejich využitím v tradiční čínské medicíně. Je otázkou, zda navrhované přefázení luskounů do přílohy I napomůže jejich záchraně.

Závěr: Závěrečnou práci doporučuji obhajobě: ANO

Navrhovaná výsledná klasifikace práce (slovně):

výborně

(výborně, velmi dobře, dobře, nevyhovělo/a)

Datum

Podpis vedoucího práce

22.4. 2016